

Unidad Contra Presiones Autoritarias Pide Cámara

La unidad es indispensable para combatir las presiones autoritarias de los demagogos y de los enemigos de la democracia que pretenden, con sentido antihistórico, volver a formas

de vida y de organización social y política de épocas pasadas que el hombre ha rechazado, expresó anoche el Presidente de la Cámara de Comercio, don Víctor A. Steiner, en la asamblea ge-

neral ordinaria de socios. En la misma asamblea se hizo entrega de la "Palma de Oro 1986" al Ing. Conrado López Andreu, se juramentó a nuevos socios y se eligió y juramentó a la nueva junta directiva, acto que estuvo a cargo del Ing. López Andreu.

En su discurso, el Sr. Steiner se refirió al momento político nacional y dijo que "el poder político se ejerce ahora en forma

absoluta y cerrada, eliminando en la práctica la diferencia que debe existir entre el Organismo Ejecutivo y el Organismo Legislativo.

Dijo que "se vive dentro de un régimen autoritario, padeciendo de una sordera crónica, eliminando así el principio constitucional de la participación pluralista.

El Presidente de la Cámara subrayó que esta ten-

—Favor pase a la página 33.



MENOR LESIONADA. María Vicenta Palacios, de 12 años, resultó lesionada en un enfrentamiento entre el ejército y terroristas, en el cantón El Paraíso, de Tecoluca.

Tratan de Reactivar la Alfarería de El Paisnal

Reactivar la alfarería como industria autóctona de El Paisnal, en el departamento de San Salvador, es uno de los objetivos de las autoridades y vecinos que se han reinstalado en esa población, ubicada en lo que se conoce como "zona conflictiva".

Las familias Chávez, cul-

toras de la alfarería, aún se dedican a la elaboración de comales, batidores, jarras y otras obras propias del lugar. Ellas heredaron el arte de trabajar el barro, de sus padres y éstos de sus antecesores. Ha sido una ocupación de familias, dije-

—Favor pase a la página 33.

Instalan Jurado de la Banda del "Chino Méndez"

Con escasa concurrencia se instaló ayer el jurado de tres integrantes de la banda de asaltantes del "Chino Méndez". Comparecieron a la vista pública dos de los reos, Ana Guadalupe León Flores, de 26 años, y Carlos Alvarado Escobar, mientras el tercero, Pedro To-

rres Perdomo, no fue llevado a la diligencia por falta de transporte en el penal donde se encuentra.

El juicio de la banda de asaltantes consta de cinco piezas o expedientes y cada uno de éstos contiene 200 fo-

—Favor pase a la página 54.

3 Terroristas Muertos y uno Herido en Combates

Dos terroristas resultaron muertos durante enfrentamiento sostenido contra efectivos del Batallón "Morazán", del Destacamento Militar Número Cuatro, en San Francisco Gotera.

El combate se suscitó a la altura del Cantón La Laguna, jurisdicción de El Rosario, en Morazán, dice boletín del Ejército. De igual manera, un terrorista muerto y otro herido, fue el saldo de choque armado entre columnas del FMLN y efectivos del Batallón "Cacahuatique", de la misma unidad militar. El enfrentamiento tuvo lugar a la altura del Caserío Patur-lá, jurisdicción de Joateca, en el mismo Departamento; a la vez, se les decomisó un fusil AR-15, cargadores y munición.

La extremista Bertilla Al-

—Favor pase a la página 15.

Veterinario Perece en Accidente

El miércoles, a las 8:30 p.m., pereció en un accidente de tránsito el médico veterinario Napoleón Oliva Torres, quien conducía un pick up en la carretera de Sonsonate a Acajutla. El Dr. Oliva Torres tenía 40 años.

Las autoridades de tránsito han establecido que el accidente se originó por el

—Favor pase a la página 15.

Política en TV. Oficial Disminuye su Audiencia

La excesiva carga política de los programas de la televisión estatal, canales 8 y 10, por parte del Ministerio de Propaganda para promocionar las políticas del régimen democristiano del Presidente Duarte, ha disminuido a sólo un 4.1% la teleaudiencia de estos canales, con relación a los canales comerciales.

Esto es el resultado de encuestas de mercado, recientemente efectuadas aquí, de lo cual informan

empleados de los propios canales oficiales que ayer visitaron la Redacción de EL DIARIO DE HOY.

Aseguran nuestros informantes que ayer por la tarde los empleados de la televisión estatal se reunieron con el Jefe de Medios del Ministerio de Propaganda, Lic. Osorio, para pedirle la destitución del Director, señor Arnoldo Vázquez, y una completa reestructuración

—Favor pase a la página 51.



BANDA DEL "CHINO MENDEZ" Sólo dos de los integrantes de la banda del "Chino Méndez", Ana León Flores y Carlos Alvarado Escobar comparecieron al Jurado, acusados de varios asaltos y muertes. Un tercero, Pedro Torres Perdomo, no fue llevado a la vista pública por falta de transporte.

Muchas Dificultades para Pagar Cuentas en ANDA

Cancelar un recibo por servicio de agua en las oficinas administrativas de ANDA presenta muchas dificultades, informó ayer un usuario en visita a EL DIARIO DE HOY.

Relata nuestro informante que por circunstancias

imprevistas extravió el recibo del mes pasado y fue a pedir a ANDA la reposición. Se acercó a la ventanilla donde se leja "extravió de recibos". Una señorita que lo atendió le dijo que esperara, mientras o-

—Favor pase a la página 43.

El 11 de Abril: Maravilloso Espectáculo Brindará Cometa Halley

Un maravilloso espectáculo brindará el cometa Halley el próximo viernes 11 de abril, dice don Ulises Torres, amigo y colaborador de EL DIARIO DE HOY.

Agrega que el famoso visitante espacial, que estará

muy pronto en nuestros cielos, acaba de cumplir su cita con el Sol, dirigiéndose en forma notable a las profundidades del espacio, pasando por la órbita de la Tierra en las próximas se-

—Favor pase a la página 51.

Tablero Judicial

Testigo de Caso Bustillo Reitera que no Dispararon

Ante el Juez 50, de Paz declaró ayer el testigo que acompañaba al joven Iván Benjamín Bustillo, cuando éste recibió un disparo en la cabeza, el domingo a la medianoche.

El testigo, que pidió reserva de su nombre, dijo que no hubo disparos de parte de las personas que acompañaban a Iván. Agregó que él y otros jóvenes se transportaban en sus automóviles con rumbo a la Zona Rosa cuando escucharon unos balazos. Al

—Favor pase a la página 51.

Opinan Abogados: Aumentan los Divorcios por Razones Económicas

La pérdida de los valores humanos, la incompatibilidad de caracteres entre la pareja de casados, la irresponsabilidad paternal y sobre todo los problemas de orden económico, son los principales factores que están contribuyendo a elevar el índice de divorcios en San Salvador.

Coinciden en lo anterior varios juristas entrevistados en torno al problema de resquebrajamiento que está sufriendo el núcleo familiar.

El doctor Julio Andrade dijo que la crisis económica que vive el país ha obligado a desmembrar la unidad familiar. Debido al desempleo que se ha

desatado, los jefes de familia han tenido que desplazarse a otros lugares en busca de trabajo, incluso hasta en el extranjero. Los trasladados a que se ve sujeta la familia, por órdenes sociales, agregó Andrade, han hecho incluso irresponsable al esposo e infiel a la esposa. Son cambios en que la misma situación obliga a adecuarse a los salvadoreños.

El doctor José Mario Julio Flores, Juez 60, de lo Civil, dijo que muchas de las parejas que se casan no están preparadas para afrontar los complejos problemas del matrimonio.

Ello, abundó, porque en nuestro país no existen has-

ta la fecha instituciones que orienten a las parejas que desean contraer matrimonio sobre cómo afrontar el hogar en el futuro.

El abogado planteó la necesidad de que el Estado cree una institución de orientación a los recién casados, en vista al alarmante incremento de separaciones legales ocurridas en los últimos cinco años.

El funcionario judicial expresó que por observación directa considera que la falta de valores como es la ausencia de respeto entre los casados, ha provocado un aumento en la tasa de divorcios.

Otras causas, añadió, son



JURAMENTADOS. En Hacienda fueron juramentados los nuevos funcionarios de esa Secretaría de Estado. Izq. a Der.: Yolanda Guirola de Parada, Secretaria General de Contribuciones Indirectas; Feliciano Adrián López, Subdirector General de Contribuciones Indirectas; Lic. Eleonora Molina de Alemán, Directora de Indirectas y Dra. María Martínez de Contreras, Directora de Directas.